

进口标致307CC震撼让利

最大优惠达3万元



近日笔者从江苏法标汽车销售服务有限公司了解到,进口标致307CC硬顶敞篷跑车终于降价。即日起至7月31日,购买进口标致307CC均可享受不同程度的大幅优惠,部分颜色最高让利达3万

元,这无疑对于即将购买307CC的消费者来说是一个超级喜讯。

307CC最值得炫耀的卖点之一就是只要25秒就可以电动完成打开、收起工作的折叠硬顶,而需要实现的这一过

程,只需要按动一个按钮即可。新型敞篷结构与车体间的密封度有高水平的表现,令车厢保有优异的隔音效果,完全破除了Topless车款必然嘈杂的传统思维。另外,宽大的内部空间也足以满足容纳四

个成年人一起享受敞篷车带来的乐趣。

注重安全性是法国“猫科动物”的特点,对于一款可敞篷行驶的跑车而言更是如此。除了安全气囊和车门防撞钢梁外,诸如ABS、EBA、ESP、ASR等一应俱全。车身刚度方面,307cc在a柱沿车门前沿的车身内设计的补强结构可以弥补这方面的不足。而大家关心的碰撞安全方面,经历了严格的ncap碰撞试验的307cc交给了消费者4颗星的满意答卷。

作为国内为数不多的敞篷车型,307CC延续着标致的高端情怀,与为数不多的其他进口可折叠硬顶跑车奔驰SLK200、雷克萨斯SC430相比,307cc的价格更能让人接受。现在南京的法标4S店又大幅降价,对于钟爱敞篷跑车的消费者来说,是个难得的出手机会。详情致电52618675或前往大明路101号,江苏法标汽车销售服务有限公司展厅咨询!

沈彦彦

苏舜华美道奇系列——闪耀中国 劲靛金陵

继300C攻占国内中高端轿车市场后,道奇等优秀品牌相继进入中国,作为道奇首批批准建成的4S店,位于宁南大道8号的江苏苏舜华美道奇4S店,自开业以来为喜欢道奇的消费者带来了凯领、锋哲和酷搏等车型,他们组成了道奇进入中国的初期产品阵营。

位于宁南大道8号的苏舜华美是道奇在南京地区的唯一代理商,据4S店销售人员介绍,道奇-酷搏车型搭载2.0升排量的发动机,拥有双VVTI技术,其额定功率与最大扭矩分别为115KW与190Nm,并且配备一款带手自一体模式的CVT无级变速器。

原装进口的道奇酷搏从2月底正式登陆中国以来,深受广大消费者喜爱,特别是道奇的经典Crossover车型

酷搏上市以后迅疾成为汽车市场上的宠儿。既有SUV的外型,又有轿车的舒适性;既有跑车的启动速度,同时设计上又有厢车的影子,你能对它不动心吗?

而作为国内上市第一款道奇产品——道奇凯领,以其轿车的风格,流畅的外形,舒适的配置,强悍的动力,宽敞的空间,赢得了市场的认可。在凯领商用MPV细分市场的领导地位已经超过20年,江苏苏舜华美道奇4S店的销售足以说明凯领在江苏商用汽车市场上的领导地位。

此外,凯领的真皮座椅手感柔软,根据人体工程学原理精心设计,衬垫物合理,人坐在沙发上时,腰和背部与沙发背紧贴,身体能放松到恰到好处,舒适体验,只可近享。

开着车也能看奥运 东风本田CR-V导航版走俏市场

近日,从东风本田南京宝铁龙运通4S店传出消息,店内一批CR-V导航版无需加价,现场提车。据了解,此次推出CR-V导航版正是迎合即将到来的奥运会,安装这套导航系统的CR-V拥有强大的视频接收和抗干扰能力,为奥运迷们提供不间断的赛事“转播”,在车内也能观看奥运。南京宝铁龙运通店总经理彭崇喜告诉记者,这批CR-V导航版目前销售相当火爆,因数量有限,想购买的消费者要抓紧。

CR-V是中国市场第一款面向城市的SUV,自2004年4月投放中国市场以来,曾连续两年占据中高端SUV市场头把交椅。全面革新换型的CR-V自2007年上市以来,以时尚靓丽的外观、高节能性、轿车般的舒适性成为中国SUV市场的领军车型。在2007年度第四批车型C-NCAP评价结果中,CR-V凭借总分50.6分的成绩成为

C-NCAP开展以来的最高成绩,充分奠定其SUV市场的领军地位,成为目前C-NCAP公布的首个达到最高星级5+的车型。

据统计,新世代CR-V自2007年4月上市至今年3月底,已累计销售57795台,月均销量达到4800台,持续蝉联中高档SUV销量冠军。在2007年4月CR-V上市后,其月均销量4639台,比上市前增长187.8%;市场占有率提升率超过134.8%。

东风本田宝铁龙运通4S店地址:柳州北路2号(过大桥直行第三个红绿灯左转100米) 电话:025-58622333

一步一天地 全新BMW 1系登陆南京

作为当今世界唯一的紧凑型豪华后驱两厢轿车,全新BMW1系运动型两厢轿车14日在南京上市。据了解,率先进入中国市场的有两个排量的三款五门车型:BMW 120i MT、BMW 120i AT,以及BMW 130i AT,这三款车型的售价分别为27.3万元、28.8万元及44.5万元。

BMW1系的动力单元采用BMW独特的Valvetronic电子气门和Double-VANOS双凸轮轴气门正时系统等一系列先进技术,实现更少能耗更强动力。配合迅疾精准的6速手/自一体变速箱,近乎完美的50:50前后轴重量分配,以及应用最新技术的底盘和悬架系统,驾驶者得以随心所欲驾驭。

标准装备的DSC动态稳定控制系统包含ABS防抱死制动系统、ASC自动稳定控制系统、CBC弯道制动控制、DTC动态牵引力控制等,确保了危急情况下的最佳操控效果。坚固稳定的车身结构,智能安全气囊及标配的防爆轮胎等安全设计,成就了全新BMW1系NCAP测试的5星标准。

宝马集团大中华区总裁兼首席执行官史登科博士表示:“引进全新BMW 1系运动型两厢轿车显示出宝马更深入根植中国市场的决心和信心。作为全球唯一的紧凑型豪华后驱两厢轿车,全新BMW 1系在中国高档车领域开拓了一个全新的细分市场,具有里程碑式的意义。



数字时代

1.8T

华泰汽车的圣达菲·跃即将上市,该车搭载的18K4G发动机是一款名为Kavachi的超高压耐久涡轮增压发动机,它寓意为动力如火山喷发般澎湃。

该款发动机与英国著名的莲花跑车和路虎神行者Freelander出自同一平台。

在国内,它根据中国用户习惯、中国路况及燃油状态,进行了重新调校和升级,由机械式BGAS升级为全新电子节气门控制(ETC8)系统,通过独特的EMS6204系统集成,结合缸内超高压无缝工艺及多点燃油直喷MFi技术,精密控制燃油经济比,

百公里油耗(90Km/h等速)仅为7.4L。从各项参数来看,华泰圣达菲·跃1.8T超高压电子涡轮增压发动机在国内同级别产品中属于比较领先的产品。据业内人士推测,这款车型的定价会更富有竞争力,预计价格将会在13万元左右。

7.98万

近日,记者从奇瑞经销商那里获悉,瑞虎3近期的优惠再次加大!其销售主管透露,他们这里瑞虎3 1.6L的最低售价可以达到7.98万元。这样一来,瑞虎3就成为车市中最低价格的SUV车型,从而引领SUV市场的价格标杆。作为奇瑞旗下城市休闲SUV车型,瑞虎3以其出众的

产品特点与高品质,获得了都市白领的好评。

据了解,瑞虎3采用轿车化底盘,外形高大、空间宽敞、通过性好,不仅平时上班可以开,在周末还可以与朋友一起郊游,使用便捷自由。

同时,其ACTECO发动机具有“双峰高效”的性能

特征,实现了燃油经济性、动力性与环保的整体需求,城市工况综合油耗仅为8L/百公里。因此,瑞虎3上市以来,凭借出色个性化、实用化、功能化、经济化的性能,始终保持良好的销售局面,2007年销售超五万辆,勇夺城市休闲型SUV年度冠军。

4000元

1月至4月众泰2008销售同比增幅179%,成为市场上增幅最高的经济型轿车。记者近日获悉,众泰汽车重拳出击,推出“夏季飓风行动”,用大幅优惠回报消费者。行动一出,立即引起了

各界的广泛关注。据了解,此优惠活动从5月26日起截至今年6月30日。凡在此期间,每购买一辆众泰即可享受4000元现金返还。经过优惠,众泰汽车1.3L标准型实际价格相当于5.18万;时尚

型实际价格相当于5.38万元;1.5L标准型和时尚型分别为5.78万和5.98万。在国内讲究实用、稳定、低价的消费观念下,此次活动优惠中的众泰汽车,更具超高性价比。



道奇

原装进口道奇酷搏,炫酷登场。

18英寸大直径轮毂,个性飞扬;
可折叠座椅,伸缩间创造惬意空间;
Boston专业音响,458W高功率,让精彩音乐与你随行;
D-VVT双可变气门正时系统世界发动机,先进的CVT变速箱;
ESP、胎压监测系统贴心安全装备,让你酷游乐活人生;
车门可随转的扬声器,发光杯座、
制冷储物箱、
手机插座等创新配置,
为你打造多样休闲空间。

CROSSOVER 引领车界新时尚



保障周全,方向勇往直前。

道奇凯领,

载誉美国国家五星级安全评级,驰骋无惧。



倒车影像



电动遥控锁车门



DVD音乐娱乐系统



新一代防撞气囊

道奇凯领,商务新实力。

新商务·新精神·道奇凯领深谙商务之道,为商务精英量身,新一代领航员和竹排系气囊及侧气囊,标配防抱死ABS,entry key安全防盗系统,巡航控制系统,蓝牙电话,ABS四轮盘式防抱死制动系统,100电子手刹,主动安全系统,让您在双向车道上,精准定位任何车辆。

道奇凯领,君临商界,驾驭人生。

■ Milan Ti Go 智能导航系统 ■ 第二代百公里油耗 ■ 北京奥运会 ■ 澳洲国家高速公路交通安全委员会 (NHTSA) 五星级安全评级 ■ 2007年C-NCAP冠军

欢迎来店试乘试驾!

江苏苏舜华美汽车销售服务有限公司

南京市内展示厅: 江苏苏舜华美道奇4S店 地址: 宁南大道8号 电话: 52880018 52880019